

# 郑州住房公积金贷款贴息9月1日起开始申请 单笔最高贴息4000元



昨日,郑州住房公积金管理中心发出通知,2015年将继续开展住房公积金贷款贴息工作。符合条件的家庭,可于9月1日至30日工作日期间向该中心提出申请,单笔贷款贴息最高金额为4000元。市区贷款职工到百花路46-8号3025室办理,上街区、县(市)贷款职工到上街区及各县(市)对应住房公积金管理机构办理。

郑州晚报记者 胡审兵

## 申请贷款贴息需具备四个条件

根据通知,凡在郑州住房公积金管理中心正常缴存住房公积金,且已办理住房公积金贷款的家庭,同时符合下列四项条件的,可申请贷款贴息:

一是借款人已连续、正常缴存住房公积金满2年(账户未封存,中间无断缴,且已缴至2015年6月份以后)。二是截至2014年12月末,

正常还款满1年,无违约和提前还款记录。三是贷款所购房产为拥有完全产权的商品住房或经济适用房,面积小于或等于90平方米,且为家庭唯一住房。四是2014年,夫妻人均年收入低于31200元或家庭成员患住房公积金提取规定中所列九种重大疾病,个人承担的医疗费用超过4000元。

## 最高贴息4000元 多种方法认定家庭收入

申请人本人在该中心连续正常缴存住房公积金满2年的,按上年偿还贷款利息额的40%计发补贴;申请人及配偶均在该中心连续正常缴存住房公积金满2年的,按上年偿还贷款利息额的60%计发补贴。单笔贷款贴息最高金额为4000元。

对于家庭房产的认定,市住房公积金管理中心相关负责人昨日介绍,家庭已有住房包括借款人及配偶住房公积金缴存和贷款房产所在地范围内,夫妻双方名下在房产管理部门登记的住房。郑州市区的住房利用联网查询系统查询认定,其他县(市)区的住房根据房产管理部门出具的住房信

息证明认定。住房面积为套型建筑面积(不包括地下室、车库等附属区面积),依据房屋所有权证认定,未取得房屋所有权证的依据购房合同认定。

对于未婚(未再婚)家庭,借款人收入即为家庭人均收入;已婚家庭,夫妻平均收入为家庭人均收入。配偶失业的,依据就失业登记证和上年度失业金领取凭证认定;不能提供上述收入证明材料的,按不符合贷款贴息条件认定。属于特殊情况的(如2014年家庭发生重大变故),提供街道办事处及民政局或公安局等部门出具的证明材料。

## 证监会严查上市公司大股东及实际控制人违法减持

据新华社电 中国证监会21日披露,近期,证监会集中力量对上市公司持股5%以上的股东、一致行动人及实际控制人违反法律规定减持的行为进行依法处理。目前,立案稽查的52起案件中,有40起已经进入审理程序,其中首批20起该类案件已审理完毕并进入事先告知程序。

据介绍,首批20起案件共涉及10名自然人股东、1名实际控制人、11家法人股东

以及法人股东的17名责任人。上述案件中,违法超比例减持的金额最高为73756.5万元,违法减持的比例最高达7.52%。

证监会新闻发言人张晓军说,证监会将继续加强监管,严禁大股东、实际控制人滥用控股地位和实际控制权,严格执法,对违法减持行为保持持续的高压态势,对违法减持、短线交易、内幕交易、市场操纵等违法行为坚决予以严厉打击。

## 全市前7月查补税收5.65亿元

本报讯 8月20日,记者从郑州市地税局稽查局获悉,1~7月,稽查部门发挥以查促收、以查促管职能作用,整顿和规范税收秩序成效明显,其中组织780户纳税人开展自查,立案检查36户,组织收入56504万元。

“分阶段做好对资本交易、房地产及建筑安装业、高收入者个人所得税、盈利性教

育培训机构和‘营改增’等行业的专项检查工作。”稽查局相关负责人说,同时,做好打击发票违法犯罪重点工作,与公安、国税等部门密切配合,重点检查金融保险、房地产、餐饮娱乐、中介机构等发票使用问题突出的行业,有效打击虚开发票“买方市场”。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 杜志刚

## 中国高新科技企业投融资巡回路演走进郑州

本报讯 专注于工业品采购的电子商务平台、给食品装上“身份证”的二维码……昨日,“中国高新科技企业投融资巡回路演”活动走进郑州,我市8家优质高新科技企业现场自荐,进行路演。

据悉,本次活动由科技部火炬中心、深圳证券交易所、市政府、省金融办等共同主

办。活动通过“现场路演+网上直播”“专家点评+线上线下问答交流”等多种形式,为我市优秀科技型中小企业和投资机构之间搭建起深入沟通合作的桥梁。本次活动共有近百位机构投资者到场,与8家路演企业参会代表现场交流。

郑州晚报记者 赵柳影

## 宇通捐资50万元帮助100名寒门学子

本报讯 8月20日下午,来自全省各地的100名准大学生,相聚郑州宇通客车股份有限公司,参与“相约宇通,放飞梦想”宇通金秋助学捐助仪式,接受了总额为50万元的助学金资助。宇通公司向每一名贫困学生发放了

5000元宇通助学礼卡和精心准备的礼物。据悉,金秋助学是宇通客车自2006年起开展的一项纯公益性的助学计划,目前已累计资助1200余名怀揣梦想的莘莘学子走进了大学校园。郑州晚报记者 徐刚领

## 体彩“顶呱刮”：“寻宝大挑战”亮点多多

激动万分地开启,恋恋不舍地结束。随着第6期中奖名单的产生,顶呱刮“寻宝”活动与我们挥手告别了。6周,我们结识了众多朋友;6周,我们与许多可爱的朋友见了面;6周,希望它不是个终点。

### 亮点一:同参与反响热烈

自从顶呱刮微信诞生,就得到了众多朋友的关注。7月6日4万余人,7月8日8万余人,7月10日11万余人,8月13日19万……它的脚步总是那么的快,快到来不及让人反应。看着一天一个样儿的数据,我们是天天好心情。6期活动中,130位幸运彩民最终收获三星平板电脑,180位朋友中得NBA大礼包,还有无数彩民得到话费惊喜。

### 亮点二:晒奖品欢乐共享

不少收获幸运的彩民也选择了与大家分享。为奖品左拍拍,右拍拍,或者干脆和

奖品来个合照,让电脑这头的我们看的是心花怒放。朋友们是玩的尽兴、晒的开心,各种奇思妙想更是让人意想不到。

### 亮点三:有人运气爆棚揽双奖

整理6期的中奖名单发现,有几位竟是运气爆棚,将幸运奖和特等奖统统揽入怀。粟波,来自河南的业主。在活动第1期就成了双冠王,拿下了幸运奖和特等奖。中奖过后他仍然兢兢业业地刮,虽然没能再有斩获,但充分将“贵在参与”的初衷贯彻到底。能有这样的朋友,我们不是应该呱呱呱吗。

活动结束了,但运气还在。无论你有没有见到奖品,顶呱刮都不会就此停手,很多精彩的活动还在酝酿当中,里面或许就有你的好主意哦,记得继续关注我们。河体

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 男士能量裤

### 限量免费试穿

“换条能量内裤,健康做男人”试穿体验活动已经开始了,如果您正在被前列腺问题困扰,想即刻拥有能改善健康的男士能量裤,请拨打官方免费电话400-826-0715,均可申领体验装一条及相关健康文献。

男士健康能量裤,瞬间化成一贴活血方,前列腺出问题的男士只要每天穿一穿,配合食疗妙招,短时间内

尿液由黄变清,起夜就减少1~2次!生理功能也会发生令您惊喜的改变!

官方指定申领热线:

400-857-1188

郑重声明:凡申领过我公司产品的读者,我们将不再重复发放!

## “云南奇方”专治“膝关节病”

针对病因、专方专治、72小时显奇效,心存顾虑患者可免费试贴

“仙草骨痛贴果然名不虚传”有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和教授根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性骨

关节病研制而成的产品,配方大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788102  
免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠送独家康复手册  
地址:新康达尔大药房(郑州市河医立交桥东北角向东30米)